



Стюарт Хьюз - известный ювелир, превращающий устройства потребительской электроники в предметы роскоши - создал телефон под названием Prive.

Это разработка, совместная с компанией Prive International, которая занимается предоставлением VIP услуг. Для того, чтобы стать ее клиентом, необходимо оформить членство, которое стоит 20 000 долларов в год. А с телефоном Prive такое членство можно получить бесплатно.

Телефон Prive заключен в корпус, покрытый 900 граммами 22-каратного золота, а его дисплей окружен 76 бриллиантами общим весом 23 карата. Легко заметить, что аппарат очень тяжел, хотя, судя по изображению он и не должен быть изящным: Prive выполнен в стиле ретро и напоминает стационарный телефон 80-х годов. Он выглядит достаточно громоздко и, прямо скажем, это телефон на любителя. Впрочем, их будет выпущено всего 10 штук. Из характеристик Хьюз упоминает лишь цветной дисплей, WAP и поддержку SMS. Стоимость Prive эквивалентна 213 500 долларов.

Источник: [Обозреватель](#)